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  البواقي أم مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم ةـــــكلي

 2يـــكلـاد ـــاقتصـ/ المقيــاس: سنة ثانية ليسانس/  اقتصادية علوم :قسم 

                                                                                                                                                                 
 

 

(04) 

.

  :   (03)للسلسلة  (01)نحتفظ بنفس معطيات التمرين  (01)

C = 100 + 0.8 𝑌         ;         G = 100     ;       TR = 100      ;    𝑀 = 100e + 0.2 Y       ;       𝑋 = 500e 

MS = 1200    ,    Me = 0.6 𝑌     ,    MP = 630 − 6000𝑖  

 مثــــل التغيرات في نفس المعلـــم السابـــــق./6                بين كيف يمكن تحقيـــق التـــوازن الكلـــــي في ظل سعر صرف مــــــرن /5

 

 

 

  :ةــــــالآتي السلوكية المعادلات في مشخصا دولي فضاء في مفتوحا اقتصادا لنفترض (02)

C = 120 +0.8Yd  /    I = 600 - 4800 i   /   M  = 0.2 Y - 80 e  /   X = 160 e                 سوق السلع والخدمـــات: -

  MS = 1200   /Mp = 800 - 10000 i         /        Me = 0.5 Y                                                         السوق النقــدي: -

  . (LM) وق النقودوس (IS) التوازن في سوق السلع والخدمات تيمعادل حدد/1

  . )e (9 =عند مستوى سعر الصرف:  نيالآ التوازن  يحقق الذي ( Y) الدخل ومستوى  ( i ) الفائدة معدل أوجد/2

  )e (9 =، وأحسب رصيده عند مستوى سعر الصرف: )BTC(استخرج معادلة الميزان التجاري  /3

 اري.ــــــــق التوازن في الميزان التجــدد سعر الصرف الذي يحقـح /4

 )  ما أثـــــر إنخفاض الكتلة النقدية بمقدار السدس /5
𝟏

𝟔
 .على التوازن الآنـــــــي في السوقين  (

 . 𝐢𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐 + 𝟎𝟒𝟓𝟓𝟐 - = BKمن الشكــــل:  BK الرأسمالية العمليات حساب إذا كان BPمعادلة ميزان المدفوعات  أوجد /6

حقق التي الصرف وسعر والفائدة الدخل مستويات حدد /7
ُ
 . والخارجي الداخلي التوازن  ت

 

 

 

 المقياس اذتسأالتوفيق / ب

  


